



遵义: 铆足“虎”劲确保项目“开门稳”

新春伊始,遵义市各级各部门认真贯彻落实大走访机制和有关领导挂帮优强企业的各项举措,帮助企业解决好发展过程中的制约性、瓶颈性问题,全力支持推动企业有序复工复产,进一步推动企业提质增效,为新年开好局、起好步、谋好篇打好基础,确保一季度工业经济实现“开门稳”。

2月7日以来,遵义市工业和能源局全面启动复工复产帮扶督查行动,坚持“一日一调度”摸清底数,深入企业一线,全力以赴推动行业企业复工复产。截至2月9日下午,遵义市已复工复产规模以上工业企业467户,复工复产率65%。

“出酒了!”2月10日一大早,仁怀经济开发区名酒工业园区的贵州酣客君丰酒业酿酒车间内恢复了以往的热气腾腾,工人们一边忙着上甑蒸粮,一边下甑摊凉、拌曲发酵,

经过一道道酿造工序,迎来农历春节后的第一桶新酒。

白酒产业是遵义市特色优势产业、传统支柱产业,更是遵义实现一季度“开门稳”的首位产业。日前,遵义市白酒生产重点县(市、区)主要负责人走进企业,督促企业抓好新冠肺炎疫情防控工作,走访摸排企业复工复产情况。遵义各经开区、园区也采取得力措施把企业复工复产作为高质量发展的头等大事来抓,积极为在建项目和企业提供优质服务,齐心协力推进一季度白酒生产、包装材料等企业复工复产。

目前,仁怀经济开发区数百家酒企已启动春酿。“我们在引导企业做好复工复产的同时,还为企业提供专班服务,瞄准复工复产中遇到的堵点难点问题,派出多支小分队深入各个园区,通过一对一沟通协调、点对点帮扶指导,全面推动企业

复工复产。”仁怀经济开发区企业服务中心负责人赵森铃说。

在企业加快生产进度同时,各大项目建设也热火朝天。

在董酒4万吨扩能技改一期项目建设现场,记者看到,工人们正在进行钢筋绑扎、浇筑混凝土等作业,加快桩基础和排水箱涵施工进度。目前,该项目已完成土石方开挖约22万立方米,场坪约290亩。预计今年5月可修建大小窖池,9月投产下料。

金东酒庄酒庄项目是仁怀市白酒产业综合治理三年行动方案实施以来首个开建的重点项目,2021年12月在茅台镇双龙村破土动工,规划占地1150亩,预计建成投产后,将提供约1万个就业岗位,带动高粱种植约20万亩和上下游行业实现产值约300亿元。春节假期后第一天,双龙村党支部书记胡小庆就

召集村干部开会,安排仁怀市金东酒庄酒庄项目前期有关工作。目前该项目已完成82%的土地协议签订,45%的房屋完成征拆。

位于播州区龙坪镇的遵义市包装印刷文化产业园二期项目建设也如火如荼。据该项目负责人王大彬介绍,该项目2021年3月开始建设,厂房建筑面积约1.1万平方米,主要用于纸业的原材料加工以及二楼的大型包装生产线,现在有80多个人加班加点建设,预计今年3月可以投入生产。

目前,遵义市有关部门正加强对重点产业、重点企业、重点园区、重点项目的调度调研,协调解决复工复产面临的各类问题,确保各工业企业企业在2月16日前全部复工复产,加快满产达产。

(据天眼新闻)

桐梓县

企业复工稳生产

近日,记者走进位于桐梓县工业园区的遵义双盛电气系统有限公司生产车间,只见6条生产线“火力全开”,工人们各司其职有序地忙着产品的制作。

“现在已经有6条生产线恢复生产了,部分工人正在忙着赶制订单产品,再过几天,9条生产线将全部复工。”遵义双盛电气系统有限公司负责人张元金告诉记者,预计今年年产值将达1.6亿元。

该公司2017年入驻园区,当年5月开始投产,目前有15台全自动生产设备,25台半自动生产设备,主要生产汽车及工程机械线束,2021年年产值达到1.5亿元。

企业稳定发展的同时,为当地提供了500多个就业岗位。家住楚米镇三座村的曹静便是其中一员,今年30岁的曹静已经在该公司工作4年多了。“每天上班骑车只需要6分钟的时间,工资高的时候有6000元左右,在这上班真的很不错。”对于现在的工作,曹静感到很满意。

不仅如此,随着该公司订单的增加,还与位于桐梓县花秋镇、官仓镇的两个加工厂建立合作关系,由遵义双盛电气系统有限公司免费提供设备,进行技术指导,提供全程跟踪服务。

“我们公司去年1月份成立,生产线一直都没有断过,订单来源于遵义双盛电气系统有限公司,现在的发展前景是很不错的。”遵义信亿电气系统有限公司总经理方毅告诉记者,目前该公司有两条生产线在运行,有60名工人,去年加工12万条汽车线束。

“通过和代加工公司的合作,不仅能减轻我们的生产压力,同时也帮我们解决生产忙碌时招工难的问题,现在我们正有序安排工人赶制客户的订单产品。”张元金说。

(据天眼新闻)

图片新闻



务川氧化铝厂

马不停蹄抓生产

春节期间,务川自治县镇南氧化铝厂员工全员坚守岗位,马不停蹄抓生产,确保氧化铝的生产及销售正常,稳步朝着2022年达产增效目标前进。镇南氧化铝项目是贵州省100亿级的重点工程之一,于2020年4月正式投产,运用国内最先进的单条年产100万吨的生产线,产品质量达到国家一级产品标准。图为该厂车间一角。

(刘强 张艳 吴浩宇 摄影报道)



宣传禁毒知识

近日,赤水市禁毒办在该市人和广场开展2022年外出务工人员行前禁毒宣传活动,旨在让广大外出务工人员进一步提升远离毒品的意识,自觉抵制毒品。

(记者 何骥清 摄)



集中“充电”提高教学质量

为进一步提高学校教学质量,促进教师专业化成长,近日,红花岗区深溪镇中心学校开展了教师寒假学科培训。

(记者 一丁 摄)

浓浓医患情 温暖病友心 凤冈县中医医院 为住院患者送汤圆

本报讯 2月14日,凤冈县中医医院为400余名住院病人送去汤圆和饺子,祝福他们早日康复。从2017年开始,每年元宵节或元宵节前夕,该院都会为住院治疗的病人及其家属送去汤圆、水饺表示慰问。

“好吃,这是家的味道。”在该院重症医学科8号病床前,医务人员正端着手中的饺子,细心地喂给病床上的李大爷。“这次元宵节我回不了家,在重症医学科里面,孩子们进不来,医务人员为我送来饺子和汤圆,我感到特别温暖。”

“作为一名医务工作者,要把病人视为亲人。”凤冈县中医医院党委书记王冲说道,为了让住院病人感受到“家”的温暖,自2017年以来,该院工会连续5年开展了与病人共庆除夕、元宵、端午、中秋等节日活动。

(苏梦露)

丙安镇

群众收到务工补助 顺心返岗

日前,过完春节准备返回广东务工的赤水市丙安镇群众付小平收到银行短信,他申请的500元外地务工补助到账。

“春节前把申请资料交到镇人社中心,没想到过完年就到账了。”看完短信的付小平收起手机,脸上露出笑容,“在村组微信群中看到在外务工人员可以申请务工补贴的消息,我立即电话咨询村干部,村党支部书记询问了我在广东务工的情况,让我交资料申请补助。”

丙安镇六成以上的劳动力选择外出务工。春节前夕,丙安镇组织镇村党员干部进村入户,对返乡群众进行走访慰问,同时详细了解他们在外务工期间的生产生活情况、身体健康状况、面临的困难及相关需求等,为他们出谋划策,还宣传了社会保险政策、如何预防电信诈骗及春节期间关于新冠肺炎疫情防控知识,鼓励他们依靠当前党和政府的富民好政策,努力学习提高劳动技能。

“只要符合申领补助的外出务工人员,我们都帮忙申请。”丙安镇副镇长徐冉介绍,丙安镇还延伸政务大厅业务范围,专门开通就业咨询服务热线,开设了拖欠农民工工资调解室,做好农民工的各项就业保障,让外出务工人员顺心返岗。

(据《贵州日报》)

民化镇

87人达成就业意向

日前,在习水县民化镇2022年“春风行动”招聘会上,87人达成就业意向。

民化镇优化就业人员劳务对接、维权、跟踪服务,提高劳务输出组织化程度,努力实现富余劳动力有就业的工作目标。

招聘会吸引了珠海、温州、成都、广东、贵阳等1100多家企业前来招聘,提供7800多个就业岗位。

村民袁远刚拿着招聘企业的信息介绍喜笑颜开地说,参加民化镇举办的这次招聘会,让他在众多企业中找到贵阳某企业的合适岗位,工资待遇可观并缴纳五险一金,每月有休假,离家近还能够照顾老人孩子,比较符合他的工作要求。

(据天眼新闻)

中央新影发现之旅频道 关注的遵义《水木清华·翰林府》是什么样的?

今年1月26日,由中央广播电视台所属的中央新影发现之旅频道和CCTV手机电视同步播出的《时代先锋》栏目,播出了遵义美洁尔房地产开发有限公司创始人雷伍全的采访视频。该视频讲述了一个从遵义走出去的退役军人雷伍全的创业历程。今天,就让我们一起走进这位退役军人从事房地产建设的故事。

1988年,雷伍全毕业于中国人民解放军空军导弹学院。把控质量、做好细节、成就精品,是他一直以来的做事作风。2000年退役后,他选择了自主择业,进入了房地产行业。同年3月,他组建了遵义美洁尔房地产开发有限公司,公司先后在遵义独立投资开发了长新军港和爵仕蓝岛等楼盘。二十载风雨兼程,目前公司已进军陕西汉中、云南昆明、四川成都、湖南怀化等全国一、二线城市,实现了跨越式发展。

雷伍全说:“作为房地产企业,一定要追求工匠精神。我所理解的工匠精神具体表现在三个责任,即为业主负责、为城市负责、为政府负责。只有用心追求良好的质量和高贵的品质,才能让业主满意,才能为城市增添光彩,才能让政府放心。”

当雷伍全第一次得知水木清华2期项目时,他首先思考的便是对这样一个得天独厚的环境和即将入住的各位业主,应该如何对其

“量身定制”一个优雅居住环境。每一个城市迭代更新,总有一个主角指引向前,于是他将在外打拼多年沉淀出的宝贵行业经验,毫无保留地回馈这片让他收获“第一桶金”的地方。

一个温暖的“家”,必然离不开住宅的三要素,那便是配套、邻里、以及生活方式。也许在你对未来生活的向往里,有开窗见山月的畅快、有出门遇友邻的喜悦,也有在外忙碌一天回家后在可放松的区

域里运动或闲坐,静看花开花落或庭院中话三两好友。这些都是雷伍全打造匠品的一部分,他始终坚信做一个有责任的地产商,未来才会更加长远。

据悉,《安居遵义》经过和水木清华·翰林府负责人协商,拿出8套优惠团购房作为《安居遵义》融媒体粉丝福利,有意者可来电咨询登记,联系电话:0851-28716333。

(蒋永强)



**水木清华
翰林府**
团购优惠
电话: 28716333